
    في مادة الر�ضياتالفرض المحروس الأول 

    1عل�م ت�����ة  2 ال���ة:ال����� و 

  قلال-ا�اهد المتوفى محمد الصالح غميردتقن م

اس�ة:

   )نقطة 05( التمرین الأول:

I( في الشكل المقابل uCو vC التمثیلان البیانیان للدالتین

u وv الترتیب. على  

استنتج اتجاه تغیر ثم  ،vواتجاه تغیر  uن اتجاه تغیر ) عیّ أ
vالمركبتین تینالدالكل من  u وu v.  

 1ذات الفاصلة  1Mالنقطة على الشكل ) أنشئ ھندسیا ب

من المنحنى v uC الممثل للدالةv u.  

 0ذات الفاصلة  0Nأنشئ ھندسیا على الشكل النقطة ) جـ

من المنحنى u vC الممثل للدالةu v.  

  .ضروري توضیح خطوط الإنشاء: ملاحظة 

II ( الدالةf  ّبجدول تغیراتھا التالي [2 ;2-]فة على المجال معر:   

) ) أنشئ1 )fC لدالة امنحنىf  في معلم متعامد

   .(O;I;J)ومتجانس 

   بـ: hو g: التینالد [2 ;2-]ف على المجال ) نعرّ 2

( ) 3 ( )g x f x،   ( ) ( )h x f x.    

)انطلاقا منأ)  )fC بلونین مختلفینالسابق، في المعلم  أنشئ ( )gCو( )hC نحنیي م g وh .على الترتیب  

  .(كل جدول مستقل) g ،h دالتین:من الستنتج جدول تغیرات كل اب) 

  نقطة) 50( التمرین الثاني:

حیث:  x(p(نعتبر كثیر الحدود 
3 2( ) 2 5 6 9p x x x x     

)أثبت أنّ ) 1 3) 0p  ماذا تستنتج؟ ،  

)ن أن:بیّ  )2 ) ( 3) ( )p x x g x    حیث)x(g .كثیر حدود من الدرجة الثانیة یطلب تعیینھ  

)المعادلة: مجموعة الأعداد الحقیقیة ) حل في3 ) 0p x   

)ثمّ استنتج حلول المتراجحة:  .على x(p(شارة إفي جدول ن عیّ ) 4 ) 0p x   

حلول المعادلة:  ) استنتج في5
3 2
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